

尖山铁矿

深入推进《新时代公民道德建设实施纲要》学习活动

本报讯(通讯员 郑磊)近日,中共中央、国务院印发《新时代公民道德建设实施纲要》,从新时代公民道德建设的总体要求、重点任务、深化道德教育引导、推动道德实践养成、抓好网络空间道德建设、发挥制度保障作用和加强组织领导等七个方面对公民道德建设提出新要求。尖山铁矿迅速领会精神,将学习活动与精神文明创建结合起来,为矿部的生产经营活动提供思想基础。

该矿将学习活动和《尖山铁矿职工行为准则》结合起来,在职工中倡导“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”的基本道德规范。在“打造

品质矿山,实现可持续发展”的进程中,要求始终坚持共建共享文化创建,通过继续开展生活区文明巡视活动,查找“不文明、不规范、不精细”行为,提高矿山的整体文明程度和综合竞争力。

将学习活动与工作实际情况结合起来,明确公民道德建设对象在基层、主体在基层,必须瞄准基层需求,创新基层工作。始终牢记为人民谋幸福的初心,把职工的事情当成自己的事情,为职工办实事办好事。找准症结、解决矛盾、满足诉求、得到支持。针对工作中出现的不规范、不作为的管理、操作行为,通过学习活动讲明身为社会公司、企业员工必须具备良好的个人素质,才

可以在社会活动、生产生活中得到尊重。

将学习活动与年底评优评先活动结合起来,讲好美德故事。劳模先进用良好的职业道德和爱岗敬业精神推动了企业的发展,要综合运用多种形式,广泛宣传他们的先进事迹,树立鲜明时代价值取向,彰显社会道德高度,以先进模范引领道德风尚,形成见贤思齐、争当先进的生动局面。

尖山铁矿与时俱进,积极适应新时代、新形势下公司对职工思想、行为上的新要求,通过学习活动夯实基层基础,不断提高人员的道德水平、规范职业行为,实现高质量发展目标。



近日,复合材料厂在全厂范围内组织开展无偿献血活动,号召广大党员干部、职工、家属伸出援手,奉献爱心,积极参与无偿献血活动。图为职工积极奉献爱心、无偿献血现场。
邱宝文 摄



近日,物流中心车辆作业区工会组织职工在森林公园开展了主题为“走出健康”的健步走活动,共有40余名职工参加活动,大家一致认为“最好的运动是步行”。通过健步走活动,不仅增强了职工的健康意识,同时增进了职工的感情和凝聚力,为今后在工作中更加团结合作奠定了基础。

(物流中心党群科)

图片新闻

东山矿 扎实推进人口与计划生育工作

本报讯(通讯员 高爱忠 王燕平)今年以来,东山矿认真贯彻《中华人民共和国人口与计划生育法》和上级部门人口与计划生育工作相关文件精神,加大宣传力度,健全制度体系,多措并举,扎实推进人口与计划生育工作,用实际行动推动企业和职工的共建共享。

该矿利用会议、宣传栏等形式大力宣传计生新政策、女性医疗保健等知识,并由工会牵头开展了生殖健康知识讲座,结合“三八”“六一”等节日组织了相关的主题宣传活动,引导职工树立正确的婚育观、保健观。

该矿将管理与服务真正统一起来。建立健全了计生工作台账、婚育新风倡议书等资料。做细做实职工体检、计生用品发放等工作。并

把计生职责分解细化,落实到人。矿计生办定期走访青年职工,通过交流、谈心,做好全面两孩政策的落地工作,对青年职工生育意愿进行了统计,掌握大量的第一手资料。同时,结合新考勤系统,严格婚假、产假、陪产假等假期管理制度,筑牢防范风险的坚固防线。

此外,该矿开展了独生子女光荣费的大排查,要求享受独生子女光荣费的人员提供相应资料,并对资料上报提出了时限要求,以保证正常光荣费的发放时间。计生办人员根据资料逐一审查核实和考察备案。对不符合享受条件的人员,立即停发,对符合条件,未享受光荣费的人员,进行了补发。不断提高人口与计划生育工作的制度化、规范化水平。

近日,在《山西日报》上看到一篇文章,题目是《爱国情,奋斗者》。这篇文章介绍了太钢不锈钢手撕钢创新研发团队。这个年轻的群体历时两年,经过无数攻坚克难,打破国际垄断,研发成功了比A4纸还薄,用手就能轻松撕开的手撕钢。中国金属协会专家评审委员会评定,该成果达到国际领先水平。没有谁能够随随便便成功。在这次研发成功的背后,一定有着许多不为人知的艰辛和挫折,同时也让这个队伍的年轻科研人员提高了技术,培养了工匠精神。在拼搏奋斗中成就了梦想,书写了国企的新辉煌,在国际国内提高了太钢的知名度,让每一个太钢人都欢欣鼓舞。今天,我在太钢集团公众号中,看到了一篇文章,讲的是全国钢铁行业技术能手、全国五一劳动奖章获得者、不锈钢冷轧厂电气班长李志超的先进事迹。他是怎么从一个技校毕业生成长为全国技术能手的?文章中介绍他23年如一日、立足本职工作岗位,认真钻研,兢兢业业,用自己的汗水和勤奋成为了一个有

励志与立志

何秀萍

技术,有专长的人。还成立了用自己名字命名的创新工作室。带出了许多技术过硬的维修电工,赢得了大家的尊重,在劳动与奋斗中实现了自己的人生价值。

这两篇文章都很励志,令我感触良多。太钢要发展要腾飞,需要每一名员工的创新与奉献。我们每个人都需要加强学习,提升技术水平与素质。只有在工作中不断学习提高,才能紧跟时代脚步,适应太钢新的形势,才能做一个合格的太钢人。我们都要立志成为有技术有专长的人,把中国制造业发展成为中国精造需要每一个中国人的助力与奋斗。人民有志气,国家有力量,民族有希望。有了这样的奋斗目标,我们撸起袖子加油干,努力奋斗,拼搏进取,在奋斗中实现自我。只有凝心聚力,砥砺前行,既要志存高远又要脚踏实地,在工作中敢作敢为,勇于担责,勇于攻坚,为公司加快高质量发展贡献自己的力量。



近日,气体公司组织员工开展趣味运动友谊赛,通过活动提升员工专注向上的工作热情,更好地服务于太钢生产经营。图为该公司职工在活动中投掷飞镖。
刘晓梅 摄